
   

                                                   ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ενέργειες της δηµοτικής αρχής για την επανέναρξη της λειτουργίας των 

σχολείων µας 

  

 Για την ασφαλή επανέναρξη της λειτουργίας των σχολείων, ο ∆ήµος Λευκάδας έχει 

λάβει όλα τα απαραίτητα µέτρα σύµφωνα µε τις οδηγίες του ΕΟ∆Υ και του ΥΠΑΙΘ. Σε 

όλα τα σχολεία έχει πραγµατοποιηθεί σχολαστικός καθαρισµός και απολύµανση .  

 Επίσης θα διατεθεί επιπλέον προσωπικό για τον καθαρισµό των χώρων κατά την 

διάρκεια της λειτουργίας τους. Τα σχολεία διαθέτουν σε επάρκεια, όλα τα 

απαιτούµενα µέσα καθαρισµού- απολύµανσης, και το προσωπικό καθαριότητας έχει 

εκπαιδευτεί το προηγούµενο διάστηµα, σύµφωνα µε τις ισχύουσες οδηγίες. 

       Πέραν των αντισηπτικών που χορηγήθηκαν από το ΥΠΑΙΘ, ο δήµος µας 

διπλασίασε την ποσότητα για κάθε σχολείο και εφοδίασε τις σχολικές δοµές µε  

µάσκες και γάντια µιας χρήσης. Με την επανέναρξη των µαθηµάτων,  οι όποιες 

διαβλεπόµενες ανάγκες που θα αναφέρονται από τους ∆ιευθυντές των σχολείων θα 

καλύπτονται άµεσα. 

Η Σχολική Επιτροπή ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης αποφάσισε την οικονοµική 

ενίσχυση κάθε σχολικής µονάδας, για τις ανάγκες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 

του Υπουργείου Παιδείας(για όσους µαθητές δεν µπορούν να έχουν φυσική 

παρουσία)µε προµήθεια εξοπλισµού και συνδέσεων διαδικτύου, όπως εξειδικεύονται 

ανά σχολείο µε µέριµνα του ∆ιευθυντή του. 

 Αν τυχόν τα σχολεία χρειαστούν και άλλο εξοπλισµό υπάρχει σχετική πρόβλεψη 

κάλυψής του, µε στόχο την στήριξη όλων των µαθητών που έχουν ανάγκη 

υλικοτεχνικής υποδοµής για την συµµετοχή τους στην εξ αποστάσεως διδασκαλία.  

      Ανάλογη διαδικασία θα δροµολογηθεί και για την Πρωτοβάθµια Εκπαίδευση. 

 Να σηµειωθεί τέλος ότι ο ∆ήµος Λευκάδας στις 23 Μαρτίου προχώρησε κανονικά 

στην επιχορήγηση  των δύο Σχολικών Επιτροπών για την λειτουργία των σχολείων, 

χωρίς να περιµένει το άνοιγµά τους και χωρίς περικοπές λόγω της αναστολής της 

λειτουργίας τους. Εντός του µήνα θα προβεί στην χρηµατοδότηση του τρέχοντος 

τριµήνου. 

Με αίσθηµα ευθύνης λαµβάνουµε όλα τα ενδεικνυόµενα µέτρα για τα σχολεία  µας 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ και ΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ.  

 

 

 
 


